
 
COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 

Provincia di Novara 
 

 
 

COPIA 
 
 
 
 
DELIBERAZIONE N. 43 
DEL  28.11.2014 
 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 
OGGETTO: ORGANIZZAZIONE ATTIVITA' EXTRACURRICULARI – SCUOLA 

DELL'INFANZIA DI GRANOZZO. 
 
 
L’anno   duemilaquattordici    addì   28   del  mese di NOVEMBRE alle ore 14,00 convocata 
nei modi prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle adunanze nelle persone 
dei signori: 

 
  Presenti Assenti 

ARRIGO BENETTI Sindaco X  

BALLASINA ANGELO Vicesindaco - X 

MARCHESI SUSANNA Assessore X  

BALOSSINI LIVIA Assessore X  
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Assiste il Segretario Comunale dott. Gianfranco BRERA. 
 
Il signor Arrigo Benetti, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, constatata la 
legalità dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

 
 
 



 
 
OGGETTO:  ORGANIZZAZIONE ATTIVITA' EXTRACURRICULARI – SCUOLA DELL'INFANZIA 
DI GRANOZZO. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
VISTA  la nota con la quale l’Istituto Comprensivo Statale “Guido da Biandrate” rappresenta la 
necessità di organizzare presso: 
-  Scuola dell'Infanzia di Granozzo, il progetto di "Propedeutica musicale", a cura della Scuola di 
musica 'Dedalo' di Novara, per un totale di € 960,00 iva compresa; 
 
DATO ATTO dei contatti avuti con l’Organizzazione scolastica sovra citata, in base ai quali si è 
concordato che il pagamento del corrispettivo dovuto, per un totale € 960,00 avverrà direttamente 
da parte di questo Comune a saldo della spesa delle attività in oggetto, della cui organizzazione 
però, se ne fa direttamente carico l’Organizzazione scolastica stessa; 
 
ATTESO, quindi, di dover provvedere in merito, ritenendo l'iniziativa meritevole di essere 
sostenuta economicamente da parte di questo Comune; 
 
VISTO il T.U. Enti Locali di cui al D.lgs 18.08.2000, n. 267; 
 
CON VOTI unanimi favorevoli, palesemente espressi; 
 

DELIBERA 
 
DI ORGANIZZARE  attività extracurriculari  presso la Scuola dell'Infanzia di Granozzo  per  il 
progetto di "Propedeutica musicale", a cura della Scuola di musica 'Dedalo' di Novara, per un 
totale di € 960,00 iva compresa; 
 
DI DARE ATTO che dell'organizzazione delle suddette iniziative, se ne farà direttamente carico 
l’Organizzazione scolastica stessa. 
 
DI DARE MANDATO al Responsabile dei Servizi Scolastici per la materiale liquidazione del 
corrispettivo dovuto, secondo le modalità da concordarsi direttamente con i Soggetti incaricati. 
 
DI DICHIARARE successivamente, con separata unanime votazione, resa in forma palese, la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 c.4 del D.Lgs 267/2000. 
 



COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 

 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 
 

VISTA l’allegata deliberazione n. 43 del 28.11.2014 si esprime, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1, D.Lgs 267/2000, il seguente parere in merito alla stessa in relazione alle regole 
tecniche. 

( X ) favorevole          ( ) sfavorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 

 
 

 
Il Responsabile del Servizio 

- F.to Ivana Barbaglia - 

 



Letto approvato e sottoscritto 
 
 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 
========================================================================= 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
 

Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 03/12/2014 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 03/12/2014 

IL MESSO 
F.to Maria Pedalino 

 


